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CONDIZIONI COMMERCIALI 

L'acquirente, all’atto dell’ordinazione, accetta tutte le condizioni di vendita sotto indicate rinunciando alle proprie condizioni generali di acquisto considerate nel loro complesso o singolarmente.
Deroga alle presenti condizioni generali di vendita può essere attuata esclusivamente previa autorizzazione scritta del fornitore, con validità limitata solamente alla fornitura per cui è stata concordata.
Qualunque sia il luogo dove sia data la commissione, il contratto s’intende sempre perfezionato al domicilio Saplist snc di Villasanta pertanto, e per qualunque tipo di pagamento venga concordato, ogni eventuale controversia è esclusivamente dì competenza dell’Autorità Giudiziaria dì Monza.

Prezzi ed offerte
I prezzi pattuiti sono quelli contenuti, assieme alle altre condizioni nell’offerta del venditore.
Il legame valutario applicato al prezzo dei prodotti viene indicato nell’offerta.
Tutte le offerte hanno validità 6Ogg.

Ordini
Allo scopo di garantire una corretta evasione delle richieste del cliente, tutti gli ordini devono essere inoltrati in forma scritta.
L'importo minimo di fornitura accettato è di € 260,00=
Sono accettabili ordini con consegne parziali concordate con il venditore. Le consegne parziali verranno trattate come ordini separati.

Termini di Consegna
Salvo deroghe scritte riportate in offerta le merci sono da considerarsi “EXW” (ex works).
Per prodotti disponibili a stock il termine di consegna è di 5gg. lavorativi, salvo il “venduto’ e cause di forza maggiore.
Per prodotti da ordinare appositamente, i termini di consegna vengono indicati di volta in volta nell’offerta. Il rispetto dei termini di consegna è subordinato all’assenza sia di cause di forza maggiore, che di inadempienze contrattuali del subfornitore. In ogni caso il venditore non è responsabile di qualsiasi danno diretto o indiretto causato da ritardi nelle consegne.
Gli eventuali ritardi non possono dar luogo ad azioni per risarcimento danni ne dare all’acquirente il diritto di annullare l’ordine.
Le richieste di posticipazione delle date di consegna, o di annullamenti degli ordini, devono essere inoltrate in forma scritta al venditore che si riserva la facoltà di accettarle.

Spedizioni e reclami
Le merci sono vendute “Franco nostra Sede e viaggiano sempre a rischio e pericolo dell’Acquirente, anche nel caso che, derogando contrattualmente dalle condizioni generali di vendita, siano vendute “Franco Destino”.
In mancanza di precise istruzioni in merito, la Saplist snc effettuerà le spedizioni con il mezzo da lei ritenuto più idoneo.
Eventuali avarie e danni dovranno essere contestati al Vettore.
Ogni reclamo per imballi manomessi o mancanza di peso, dovrà essere inoltrato entro 8 giorni dal ricevimento della merce.

Garanzie e resi
I prodotti venduti sono tutti in possesso della garanzia sia di funzionamento, che di conformità alle proprie specifiche, come dichiarate dal costruttore.
La garanzia di funzionamento è di almeno 12 mesi dopo la data di spedizione, se non altrimenti di maggiore durata, come dichiarato dal costruttore.
I difetti rilevati sui prodotti venduti, entro il periodo di garanzia, e attribuibili a materiali difettosi o difetti di costruzione e/o progetto, devono essere tempestivamente segnalati alla Direzione Vendite della Saplist snc.
Con l’autorizzazione della stessa Direzione i prodotti potranno essere resi dall’Acquirente con spedizione porto franco alla Sede Saplist snc, allegando ad essi evidenza o dichiarazione scritta della data di spedizione e descrizione scritta del tipo di difetto riscontrato.
La Saplist snc, constata tramite verifica sui resi, la difettosità dichiarata correlata all’appropriato utilizzo, e l’effettiva validità della garanzia, provvede alla sostituzione dei prodotti, declinando tuttavia ogni obbligo di risarcimento per danni diretti o indiretti, eventualmente derivanti dalla difettosità.

Termini di pagamento
I pagamenti devono essere effettuati nei termini convenuti in offerta e riportati in conferma d’ordine.
In caso di mancato o ritardo di pagamento dì una fornitura, la Saplist snc si avvale della facoltà di sospendere o annullare l’evasione di eventuali ordini in corso. In tali casi verranno addebitati gli interessi bancari e le conseguenti spese sostenute.
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